
Podzimní aktivity u nás v MěCKP, aneb nudit se opravdu neumíme!!! 

 

1.10.  Oslava dne seniorů 

Na první den v měsíci říjnu připadá každoročně Mezinárodní den seniorů.  
My jsme se pokusili svátek oslavit i s našimi seniory -  u písniček, které mají rádi s čajem a 
povidloněm jsme si dopoledne moc užili. 
 
 

9.10. Návštěva muzea cukrovarnictví, lihovarnictví a řepařství v Dobrovicích 

Uskutečnili jsme  již dlouho plánovanou návštěvu tohoto unikátního muzea. Bylo fajn, že si 

klienti mohli zavzpomínat a předat své zkušenosti z dětství a mládí, kdy ještě pomáhali 

rodičům při práci na poli, vytahávali a třídili sami řepu. Cukrovar zpracuje během řepné 

kampaně 15tis.tun řepy. Ani se nechce věřit, že ještě začátkem 20. století existovalo 192 

cukrovarů na zpracování řepy, dnes je jich jen 6. Možná také nevíte, že značka cukrovaru TTD 

znamená Thurn-Taxis Dobrovice, což jsou počáteční písmena původních majitelů a místa 

založení nejstaršího a největšího českého cukrovaru. Prohlídka s milou paní průvodkyní byla 

opravdu poutavá a určitě jsme se nenudili. Zakončením prohlídky bylo promítnutí krátkého 

filmu o současnosti a historii zpracování řepy. Plánujeme uskutečnit prohlídku i pro další 

klienty, kteří by do budoucna projevili zájem. 

 



 

14 .10. Vyrábíme výrobky ze sena 

Nezahálíme, a tak jsme s klienty vyráběli dárky na vánoce. Možná se to zdá předčasné, ale 

když ten čas tak rychle utíká. Můžete se tentokrát těšit na medvídky a malé Betlémky ze slámy, 

které lze zakoupit na našem stánku na Husově náměstí v průběhu 1. Adventní neděle. 

Už se na Vás moc těšíme. 

 



 

16.10. Hudební vystoupení pana Jaromíra Adamce 

S hity Waldemara Matušky a nestárnoucími evergreeny české i zahraniční popmusic, 

připomněl pan Jaromír Adamec zahraniční interprety, jako například Elvise Presleyho, Franka 

Sinatru, anebo Johnyho Cashe. Nezapomněl ani na naše legendy, jako byli Karel Gott, 

Waldemar Matuškam, nebo Karel Hála.  Publikum se při poslechu známých hitů vrátilo o pár 

desítek let zpět, kdy se jejich písně linuly z rádia i televize a některé texty si notovalo spolu se 

zpěvákem. Úsměvy na tvářích spokojených diváků, byly důkazem toho, že jsme jim udělali 

radost, a to nás těší. 

 

 

 

 



 

 

17.10. Moštování s klienty 

Dnešní den a zároveň týden jsme zakončili krásnou podzimní tradicí – moštování! 

Za pomoci personálu jsme společně s našimi klienty loupali, krájeli, odšťavňovali jablka ze 

zahrady. Všude vonělo čerstvé ovoce a panovala dobrá nálada. Klienti se aktivně zapojili do 

celého procesu až po samotné ochutnávání moštu a aby nepřišlo nic nazbyt z vymačkaných 

jablek, pudinku a piškot jsme připravili prima svačinu na druhý den. Tento strávený čas spolu 

jsme si moc užili. 

 

21. 10. Podzimní tvoření v DD Krnsko 

Pravidelnou a oblíbenou aktivitou našich klientů je návštěva dětí v DD Krnsko. 

Spolupráce trvá skoro 20 let a je vítaným oboustranným zpestřením a rozptýlením. 

Děti mají rády naše klienty a naši klienti se vždy těší na setkání s dětmi. Společně jsme vyrobili 

krásné podzimní dekorace, které dnes zdobí náš vestibul. Společně jsme prožili hezké 

odpoledne a moc děkujeme za dobré občerstvení, které pro nás zaměstnanci nachystali. 
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